ANEXA Nr. 1.53
la regulament


CERERE DE INFORMAȚII
pentru întocmirea planului parcelar în vederea atribuirii numerelor cadastrale


Prin prezenta vă rugăm să ne furnizați informațiile necesare întocmirii planului parcelar al tarlalei nr. . . . . . . . . . ./UAT . . . . . . . . . ., în vederea atribuirii numerelor cadastrale imobilelor situate în această tarla.
Planul parcelar va fi întocmit de:
[ ] persoana fizică/juridică autorizată, posesoare a certificatului de autorizare	,
eliberat de . . . . . . . . . . la data . . . . . . . . . ., conform contractului	(se va indica numărul
contractului încheiat).
Solicităm următoarele informații: [ ] lista titlurilor de proprietate
[ ] extrasul de plan cadastral de carte funciară în format digital, fișiere . cpxml sau .dxf, ori copii ale planurilor de amplasament și delimitare recepționate acolo unde informația nu există în format digital
[ ] planuri parcelare existente;
[ ] copiile conforme cu exemplarul din arhiva oficiilor teritoriale a titlurilor de proprietate;
[ ] lista cuprinzând numărul de carte funciară și numerele cadastrale alocate imobilelor în tarlaua respectivă
Termenul de execuție a documentației este de . . . . . . . . . . zile, începând cu data . . . . . . . .



Primar,	Executant
(numele, prenumele, semnătura)	(numele, prenumele, semnătura și ștampila)


Secretar,
(numele, prenumele, semnătura și ștampila) Data . . . . . . . . . .




NOTĂ:


Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară, instituție publică cu personalitate juridică aflată în subordinea

Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară, prelucrează date cu caracter personal furnizate de dumneavoastră: nume, prenume, serie și număr act de identitate, cod numeric personal, adresă poștală etc.
Datele cu caracter personal sunt prelucrate de către operator în vederea îndeplinirii competențelor legale privind evidențele de cadastru și carte funciară și pot fi comunicate numai destinatarilor abilitați prin acte normative (Codul Civil, Codul de procedură civilă, Codul fiscal, alte legi speciale), inclusiv organelor de poliție, parchetelor, instanțelor sau altor autorități publice, în condițiile legii. În acest sens vă informăm și vă asigurăm că am luat măsuri tehnice și organizatorice adecvate pentru protejarea datelor dumneavoastră.
[bookmark: _GoBack]În exercitarea drepturilor Dvs. prevăzute în Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, dar și pentru orice alte informații suplimentare legate de protecția datelor cu caracter personal vă puteți adresa responsabilului cu protecția datelor, la adresa rpd_bistrita-nasaud@ancpi.ro, formulând o cerere scrisă datată și semnată sau la telefon: 0263 214267.
