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Către :           PRIMARIA COMUNEI OSTROV
În atenția:     Domnului Primar Dragomir Niculae
Referitor la:  Pregătirea etapei de publicare a documentelor tehnice ale cadastrului în   

                      cadrul lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de  UAT-uri pentru  

                      sectoare cadastrale. 
Stimate Domnule Primar,


Potrivit prevederilor pct.3.7.din cuprinsul ODG nr.1427/2017 privind Specificaţiile tehnice de realizare a lucrărilor sistematice de cadastru pe sectoare cadastrale în vederea înscrierii imobilelor în cartea funciară finanţate de ANCPI, cu modificarile si completările ulterioare, recepția documentelor tehnice - copie spre publicare se realizează conform graficului de livrare din contractul de prestări servicii de către comisia de recepție din cadrul OCPI. Dupa finalizarea recepției documentelor tehnice - copie spre publicare, OCPI comunică achizitorului și prestatorului un exemplar al Procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă a livrării “Documente tehnice ale cadastrului - copie spre publicare”. În baza acestuia, achizitorul (UAT-ul) emite Procesul-verbal de acceptanță. 

După emiterea procesului-verbal de acceptanță se trece la etapa de publicare a documentelor tehnice. Publicarea documentelor tehnice ale cadastrului se face în spațiul pus la dispoziție de către primarie, precum și pe pagina de internet a administrației publice locale, respectiv pe pagina de internet a ANCPI, creată în acest scop.

Urmare a celor menționate anterior vă comunicăm urmatoarele:

Este necesar sa constituiți la nivelul UAT Ostrov o comisie pentru emiterea procesului-verbal de acceptanță a documentelor tehnice ale cadastrului - copie spre publicare (atașam prezentei un model al procesului-verbal de acceptanță);

Pentru publicarea documentelor tehnice ale cadastrului OCPI împreună cu Primăria stabilesc data publicării documentelor tehnice, pe care o comunică în scris ANCPI și Prestatorului;
Cu cel putin 5 zile înainte de afișare, primaria asigură publicarea anunțului prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului, într-un ziar de largă circulație, într-un ziar local, la sediul consiliului local, pe pagina de internet a administrației publice locale, respectiv pe pagina de internet a ANCPI (atașam prezentei un model al anunțului prealabil);
În această perioadă de 60 de zile, în care documentele tehnice ale cadastrului sunt afișate, se pot face cereri de rectificare. Primirea, înregistrarea și soluționarea cererilor de rectificare se realizează de către comisia de soluționare a cererilor de rectificare din cadrul OCPI desemnată pentru îndeplinirea acestor atribuții. 
Pe durata perioadei de publicare și de soluționare a cererilor de rectificare, primaria asigură suport tehnic comisiei, prin reprezentanți desemnați în acest scop.

De asemenea, vă reamintim faptul ca, potrivit pct.11 alin.7 din ODG al ANCPI nr.819/2016 privind Procedura şi modalitatea de alocare a sumelor, precum şi raportarea de către beneficiari a stadiului de execuţie a lucrărilor pentru lucrările de înregistrare sistematică iniţiate de unităţile administrativ-teritoriale, nu vor face obiectul decontării :

 a) imobilele care sunt cuprinse în planurile parcelare realizate în baza unor contracte de finanţare din fonduri publice. Prin planuri parcelare în cadrul prezentei proceduri se înţelege:  

 
  

- planurile parcelare realizate din fonduri publice ca urmare a derulării procedurilor de achiziţie prevăzute de lege, executate conform prevederilor Regulamentului privind conţinutul, modul de întocmire şi recepţie a documentaţiilor cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară nr. 634/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi cele executate conform Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenţiei Naţionale de Cadastru şi Publicitate Imobiliară nr. 700/2014, cu modificările şi completările ulterioare, recepţionate de oficiile de cadastru şi publicitate imobiliară prin alocarea de numere cadastrale imobilelor componente;  

 
        

   - planurile parcelare în curs de execuţie, contractate din fonduri publice;  

b) imobilele care au fost înscrise în sistemul integrat de cadastru şi carte funciară ca urmare a înregistrării sistematice, finanţate din fonduri publice. 

       În baza alin. 81 al aceluiasi punct din ODG nr. 819/2016 in cazul imobilelor cu geometrie asociată, înregistrate în Sistemul integrat de cadastru și carte funciară până la data emiterii PVR tehnic aferent livrării-Documentele tehnice ale cadastrului-copie spre publicare, pentru cărțile funciare aferente acestor imobile, se va deconta 50% din pretul contractat pentru un imobil. Prin excepție, nu vor face obiectul decontării imobilele cu geometrie asociată prevăzute la alin. (7) lit. a) și b).

Având în vedere faptul că în cuprinsul procesului-verbal de recepție cantitativă și calitativă, comisia de recepție din cadrul OCPI va confirma numarul total de imobile recepționate, ce urmează a face obiectul plății contractului, trebuie sa ne transmiteți dacă în cadrul sectoarelor cadastrale selectate în cuprinsul contractului de prestări servicii nr. 245/14.06.2018, există imobile care sunt cuprinse în planurile parcelare realizate sau în curs de execuție, în baza unor contracte de finanțare din fonduri publice, pentru a le putea exclude de la plată.

Analizând cele de mai sus, precum și faptul că potrivit graficului de livrare - anexa nr.2 a Contractului de prestări servicii nr.245/14.06.2018, cu modificările ulterioare, încheiat cu I.I. TUDORA ADRIANA, se afla în recepție, urmând a se publica documentele tehnice pentru sectoarele cadastrale nr.18 și 37, vă rugăm să întreprindeți măsurile necesare pentru buna derulare a lucrărilor de înregistrare sistematică și finalizarea cu succes a deschiderii cărților funciare pentru imobilele din sectoarele contractate din UAT-ul dumneavoastră.

 Cu deosebită consideraţie,

DIRECTOR
 Grecu Dorin SASU
SEF SERVICIU CADASTRU

 Viorel AOSTACIOAE
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