Extras din Procedura de restituire a sumelor încasate necuvenit de ANCPI și instituțiile subordonate PO-8.5.1-55:

Referințe normative
a) Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
b) Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
c) Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
d) OMFP nr. 1917/2005 privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor cu modificările și completările ulterioare;
e) ODG nr. 16/2019 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și instituțiile sale subordonate, cu modificările și completările ulterioare ulterioare;
f) OUG nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, cu modificările și completările ulterioare;
g) OMFP nr. 1235/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 201/2003;
h) OMFP nr. 2465/2010 pentru aprobarea Procedurii de restituire a sumelor aferente veniturilor încasate din activitatea desfășurată de autoritățile și instituțiile publice reorganizate ca instituții publice finanțate integral de la bugetul de stat, potrivit anexelor nr. 1 și 2 la Legea nr. 329/2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordurilor-cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional.

Definiții
Sumele încasate necuvenit în conturile de venituri proprii ale ANCPI și instituțiilor subordonate de la diverși plătitori (birouri notariale, instituții publice, persoane juridice și persoane fizice) sunt acele sume care au fost plătite în plus față de obligația legală, sumele virate eronat (plată dublă sau necuvenită) sau  sumele plătite în vederea realizării unei prestații care nu a mai fost efectuată( cu respectarea prevederilor ODG nr. 16/2019, cu modificările și completările ulterioare).
Solicitant –persoana care potrivit legii are drept de restituire.

Descrierea procedurii
În vederea recuperării sumelor plătite necuvenit, solicitantul va completa o cerere de restituire Anexa 1, pe care o depune la registratura instituției unde a fost efectuată plata, în care va preciza:
a) Datele de identificare ale solicitantului (denumire persoană juridică/nume prenume persoană fizică, adresa de corespondență, CIF/CNP, telefon de contact, e-mail, fax, etc.);
b) Suma solicitată pentru restituire, denumirea serviciului neefectuat/plătit în plus, tipul documentului de plată, valoarea documentului de plată precum și numărul și data acestuia;
c) Codul IBAN aferent contului în care se solicită restituirea, în cazul în care nu se optează pentru restituirea sumei în numerar (restituirile în numerar vor fi făcute exclusiv către persoane fizice care nu dețin cont bancar, dacă declară acest lucru pe proprie răspundere);
d) Banca la care este deschis contul în care se solicită restituirea sumei;
e) Motivul pentru care se solicită restituirea sumei, temeiul legal al solicitării; se vor anexa documente justificative(copia documentului de plată) și orice alte documente sau înscrisuri necesare.
[bookmark: _GoBack]Anexa 1 se va completa, semna și ștampila(dacă este cazul) în original și se va depune la registratura instituției care a încasat suma solicitată spre restituire.
Odată cu depunerea Anexei 1 se va completa șimdepune și Anexa 2 în original.
Depunerea Anexei 1 și Anexei 2 în original este obligatorie.
